universite R1.09 Outils numériques de gestion
IUT DE SCEAUX Semaine 2 : PowerPoint

1 Présenter la place de I'lUT de Sceaux dans I'Université Paris-Saclay

a)
b)

c)
d)

e)

Créez un nouveau fichier PowerPoint appelé PresSceaux (extension .pptx)
Créez la structure de la présentation en utilisant le mode Plan :

Diapositive de titre :
L'IUT de Sceaux dans I'Université Paris-Saclay
Page 1:
Titre : La situation actuelle
Niveau 1 : La 3¢ plus importante composante de l'université en nombre d'inscriptions post-bac
Niveau 2 : 553 nouveaux bacheliers inscrits en 2015-2016
Niveau 2 : 13% du total de Paris-Saclay
Niveau 2 : Les 2 premieres composantes sont 'UFR Sciences (1637 nouveaux inscrits) et 'UFR Droit-
Economie-Gestion (773 nouveaux inscrits)
Niveau 1 : Le plus important des 3 IUT de Paris-Saclay
Niveau 2 : 1519 inscrits en 2011-2012
Niveau 2 : 1086 inscrits a I'lUT d'Orsay et 932 a I'UT de Cachan
Page 2 :
Titre : Evolution
Niveau 1 : Entre 2010 et 2015, nombre de nouveaux inscrits -6,3% (+6,1% pour I'Université Paris-
Saclay)
Niveau 1 : Nombre d'apprentis : +10,9% (+14% a Paris-Saclay)

Vous devriez voir la structure suivante dans le mode Plan :

B [ Regle

O Quadrillage

Marmal | Mode | Trieuse de Page de Maode Masque des Masque du  Masque des
Plan |diapositives notes Lecture | diapositives document pages de notes [] Repéres

Modes de présentation Modes Masque Afficher
1 LIUT de Sceaux dans |'Université Paris-Saclay

2 La situation actuelle

» La 32 plus importante composante de |'université en nombre d'inscriptions post-bac
= 553 nouveaux bacheliers inscrits en 2015-2016
= 13% du total de Paris-Saclay
» Les 2 premiéres compaosantes sont ['UFR Sciences (1637 nouveaux inscrits) et 'UFR Droit-
Economie-Gestion (773 nouveaux inscrits)
» Le plus important des 3 IUT de Paris-Saclay
= 1519 inscrits en 2011-2012
= 1086 inscrits 4 I'lUT d'Orsay et 932 3 I''UT de Cachan

3[] Evolution
= Entre 2010 et 2015, nombre de nouveaux inscrits -6,3% (+6,1% pour I'Université Paris-Saclay)
= Nombre d'apprentis : +10,9% (+14% a Pans-Saclay)

Choisissez un modéle de conception et appliquez-le.

Passez en mode Masque des diapositives et modifiez la disposition « Titre et contenu » en intégrant
le logo de I'Université (fichier paris-saclay.png disponible sur eCampus).

Ajoutez le N° de la diapositive dans le pied de page a droite et votre nom a gauche. Augmentez la
taille du N° en taille 16. Utilisez le mode Masque des diapositives et le menu Insertion - En-
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téte/Pied.
Voici un exemple de ce a quoi devraient ressembler vos diapositives :

université  wroesceaux

............

* La 3¢ plus importante composante de |'université en nombre
d’inscriptions post-bac
— 553 nouveaux bacheliers inscrits en 2015-2016
— 13% du total de Paris-Saclay

— Les 2 premieres composantes sont 'UFR Sciences (1637 nouveaux inscrits) et
I'UFR Droit-Economie-Gestion (773 nouveaux inscrits)

* Le plus important des 3 IUT de Paris-Saclay
— 1519 inscrits en 201 1-2012
— 1086 inscrits a 'lUT d’Orsay et 932 a I'lUT de Cachan

Evangelos BAMPAS 2

f) Dans la page « Evolution », insérez un graphique Excel pour décrire I'évolution 2011-2015 : Utilisez
le fichier TUTSceauxGraph.x1sx, disponible sur eCampus. Redimensionnez la zone de Texte et
placez le graphique a c6té de celle-ci :

EVOLUTION

* Entre 2010 et 2015, nombre de )
nouveaux inscrits -6,3% (+6,1% J
pour I'Université Paris-Saclay) i

» Nombre d'apprentis : +10,9% )
(+14% a Paris-Saclay) |

g) Ajoutez des transitions.

h) Ajoutez des animations : Dans la page « Evolution », faites apparaitre le texte (tous les paragraphes
simultanément), puis le graphique. Faites apparaitre chaque catégorie du graphique
indépendamment. Utilisez le Volet Animation et les propriétés de minutage.

i) Testezla présentation.
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2 Présentation en mode Assertion/Evidence

Vous allez présenter la place de I'lUT de Sceaux dans I'Université Paris-Saclay a l'aide du modele
Assertion/Evidence.

a) Créez un nouveau fichier PowerPoint appelé PresSceauxAE.
b) Page de titre : L'lUT de Sceaux dans I'Université Paris-Saclay.
c) Diapositives suivantes : Ajoutez le titre (une phrase) et une illustration sur chaque diapositive.

Diapo 1 : L'lUT de Sceaux est une des 8 composantes de Paris-Saclay.

Ajoutez une image pertinente (plan des composantes). Cherchez sur Google.

Diapo 2 : L'IUT est la 3° plus importante composante en nombre d’inscriptions post-bac

Ajouter le graphique des inscriptions (fichier Excel TUTSceauxGraph.x1sx).

Diapo 3 : ... Mais I'lUT est la composante qui a perdu le plus grand nombre d’inscrits depuis 2010
Ajouter le graphique de I'évolution.

d) Améliorez la présentation : changez le modeéle de conception, personnalisez-le, ajoutez des
animations (apparition du graphique par catégorie).
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